

1.История создания

Первая Осакаровская школа была открыта в 1931 году, в землянке. Школа была начальная, четырехклассная. Заведующей школой была Комиссарова Раиса Николаевна

С 1934 года школа стала семилетняя, позже восьмилетняя. Ее директором стал Кенич Роберт Иванович

В начале 1936 года директором Осакаровской школой был Пантелеев Павел Максимович, а после него- Смирнов Роман Андреевич.

Морозным, свежим утром 14 октября 1974 года со знаменем в руках торжественным строем под барабанный бой учащиеся восьмилетней школы перешли в новое здание, средней школы №12. Представители администрации и строители на торжественной линейке открытия школы вручили символ знаний директору школы Смирнову Роману Андреевичу. После этого была торжественно разрезана красная лента, прозвенел первый звонок, и средняя школа №12 начала свою жизнь.

2.Наименование школы: С января 2021 года школа имеет наименование Коммунальное Государственное Учреждение «Опорная школа (ресурсный центр)№12» отдела образования Осакаровского района управления образования Карагандинской области

3.Год постройки: 1974 год.

4.Проектная вместимость школы: 960 человек.

5.Директора школы:

1.Смирнов Роман Андреевич 1974-1984 гг.

2.Митрофанов Виктор Терентьевич 1984-1985 гг.

3.Шаланов Виктор Васильевич 1985-1988 гг.

4.Плотников Александр Иванович 1988-2015 гг.

5.Бикейкина Ирина Рудольфовна с 2016 года